Hydraulicky vykon, koeficient u€innosti :)

Vykon v hydraulickych zariadeniach, ktory sa prenasa a reguluje.

P:p*Q

- P-vykon [W, N * m/s]
- p-tlak [Pa]
- Q - objemovy prietok [m?/s]

Vstupny vykon v hydraulickom zariadeni nezodpoveda vystupnému vykonu, pretozZe existuju straty vykonu.
Pomer vystupného vykonu a vstupného vykonu sa oznacuje ako koeficient ucinnosti (n).

Koeficient ucinnosti = vystupny vykon / vstupny vykon

V praxi rozliSujeme medzi objemovou stratou vykonu, ktora je zapri¢inena netesnostami a hydraulicko-
mechanickou stratou vykonu, ktora je zapric¢inena trenim.
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